



Oficiálna lopta

RUŽAGÓL č. 250



Európska liga 2024/2025

1. predkolo

Štvrtok, 11. 7. 2024, 19:00 h.



MFK Ružomberok

Brankári	1	Dominik Ľapaj
	34	Tomáš Frühwald
	35	Branislav Sokol
Obrancovia	2	Alexander Mojžiš
	3	Ján Maslo
	16	Daniel Köstl (Česko)
	19	Martin Gomola
	22	Šimon Gabriel (Česko)
	23	Matej Madleňák
	28	Alexander Selecký
	32	Matúš Malý
Stredopolári	4	Oliver Luterán
	5	Rudolf Božik
	6	Timotej Múdry
	7	Kevin Švehla
	8	Kristóf Domonkos
	10	Samuel Šefčík
	11	Samuel Lavrinčík
	17	Adam Tučný
	20	Marián Chobot
	30	Martin Chrien
Útočníci	13	David Jackuliak
	14	Jan Hladík (Česko)
	15	Štefan Gerec
	18	Martin Boďa
	26	Marko Kelemen
Tréneri		Ondřej Smetana Peter Tomko, Marek Herčut Jozef Kapláň, Luboš Hajdúch

FC Tobol Kostanaj

Brankári	1	Stas Pokatilov (Kazachstan)
	12	Sultan Busurmanov (Kazachstan)
	35	Jurij Melikhov (Kazachstan)
Obrancovia	3	Roman Asrankulov (Kazachstan)
	4	Ermek Abdulla (Kazachstan)
	5	Pape Alioune Ndiaye (Francúzsko)
	15	Albert Gabarayev (Rusko)
	17	Timur Zhakupov (Kazachstan)
	25	Roman Bozhko (Kazachstan)
	55	Ivan Miladinović (Srbsko)
	66	David Domgjoni (Kosovo)
	Stredopolári	6
7		Zhaslan Zhumashev (Kazachstan)
8		Ahmed El Messaoudi (Maroko)
11		Islam Chesnokov (Kazachstan)
16		Yerkin Tapalov (Kazachstan)
18		Yevhen Shakhov (Ukrajina)
19		Ruslan Valiullin (Kazachstan)
21		Radoslav Tsonev (Bulharsko)
23		Nurgaini Buribayev (Kazachstan)
51		Bejbit Galym (Kazachstan)
70	Igor Ivanović (Srbsko)	
77	Boris David Henen (Togo)	
Útočník	90	Godberg Cooper (Taliansko)
Tréneri		Nurbol Zhumaskaliyev Marat Kuzembaev, Evgenij Antonov Evgenij Naboichenko

Kyriakos Athanasiou (hlavný rozhodca, Cyprus)

Pavlos Georgiou (1. asistent rozhodcu, Cyprus), **Lambros Lambrou** (2. asistent rozhodcu, Cyprus)

Marios Antoniou (4. rozhodca, Cyprus), **Targo Kaldoja** (delegát, Estónsko)



Ružomberok



Predstavujeme súpera – FC TOBOL KOSTANAJ

Kazašský klub FC Tobol Kostanaj bol založený v roku 1967. Doteraz dvakrát získal majstrovský titul (2010, 2021), rovnako dvakrát získal Kazašský pohár (2007, 2023) a trikrát Superpohár (2021, 2022, 2024).

Na medzinárodnej scéne sa v roku 2007 stal víťazom Intertoto Cupu. V minulej sezóne Tobol predviedol zaujímavú jazdu predkolami Európskej konferenčnej ligy UEFA, keď postupne prešiel cez fínsky FC Honka, švajčiarsky FC Bazilej aj cez írsky Derry City FC až do play-off kola, kde už nestačil na českú Slaviu Praha.

Pre klub, hrajúci svoje domáce stretnutia na štadióne s kapacitou 10 500 divákov, nepôjde o prvú konfrontáciu so slovenským tímom v pohárovej Európe. V druhom predkole Ligy Majstrov 2011/12 ho vyradil Slovan Bratislava, ktorý doma vyhral 2:0 a u súpera remizoval 1:1. V treťom predkole Európskej konferenčnej ligy UEFA 2021/22 prešla cez tento tím do ďalších bojov Žilina, keď ho pod Dubňom zdolala 5:0 a v Kazachstane vyhrala 1:0.

Kazašská futbalová súťaž sa na rozdiel od našich súťaží hrá systémom jar – jeseň. V aktuálnom ročníku sa Tobol Kostanaj po dvanástich odohraných stretnutiach nachádza s deväťnástimi bodmi na priebežnom štvrtom mieste.

Popri klube sa môžeme pozrieť aj na mesto Kostanaj, v ktorom sídli náš aktuálny súper. Mesto s približne 260 000 obyvateľmi je hlavným mestom Kostanajskej oblasti a nachádza sa v centrálnej časti Kostanajskej nížiny, ktorá je juhozápadným okrajom stepného pásma Západosibírskej nížiny. Preteká ním rieka Tobol, podľa ktorej bol nazvaný tamojší futbalový klub. Mesto bolo založené v roku 1879 ruskými osadníkmi pod názvom Nikolajevsk na počesť cára Mikuláša II. Status mesta získalo v roku 1893 a od roku 1918 nesie súčasný názov.

Kto bude našim ďalším súperom?

Keďže našu púť pohárovou Európou začíname v Európskej lige, isté je, že okrem dvojzápasu s Tobolom Kostanaj nás čaká ešte minimálne jeden dvojzápas. V prípade postupu sa predstavíme v druhom predkole Európskej ligy a pokiaľ neprejdeme cez súpera z Kazachstanu, pokračujeme v druhom predkole Európskej konferenčnej ligy.

Všetci si samozrejme prajeme pokračovanie v Európskej lige a spravíme všetko pre to, aby sa postup stal skutočnosťou. Pokiaľ úspešne zvládneme dnešný domáci súboj a aj o týždeň odvetu na súperovej pôde, našim ďalším súperom bude turecký Trabzonspor.

Tento klub bol rovnako ako FC Tobol Kostanaj založený v roku 1967. Doteraz sa 7-krát stal majstrom Turecka, 9-krát vyhral Turecký pohár a 10krát Turecký superpohár. Zároveň už viackrát okúsil účinkovanie v skupinových fázach európskych súťaží, pritom v troch prípadoch sa prebojoval aj do jarného šestnásťfinále.

Klub sídliači na pobreží Čierneho mora hráva svoje domáce zápasy na štadióne s kapacitou prevyšujúcou 40 tisíc divákov. V minulej sezóne obsadil tretiu priečku v tureckej najvyššej súťaži a prebojoval sa do finále pohára, kde podľahol Besiktasu 2:3.

Ak postúpime do druhého predkola Európskej ligy, prvý duel odohráme 25. júla 2024 na našom štadióne a odvetu na súperovej pôde nás čaká 1. augusta 2024.

V prípade ak bude FC Tobol Kostanaj nad naše sily, bude nás čakať v druhom predkole Európskej konferenčnej ligy švajčiarsky FC St. Gallen 1879. Ako napovedá názov, klub bol založený v roku 1879. Svoje domáce zápasy hráva na štadióne Kybunpark s kapacitou necelých 20 000 divákov.

Klub zatiaľ dvakrát získal majstrovský titul (1903/04, 1999/2000), raz sa stal víťazom Švajčiarskeho pohára (1969) a raz vyhral Švajčiarsky ligový pohár (1978).

V pohárovej Európe sa už predstavil viackrát a najlepšie sa mu darilo v sezóne 2013/14, keď hral skupinovú fázu Európskej ligy. V uplynulej sezóne sa FC St. Gallen 1879 umiestnil v švajčiarskej najvyššej súťaži na piatej pozícii.

Pokiaľ budeme hrať dvojzápas s týmto súperom, začínať budeme na jeho štadióne 25. júla 2024 a odvetu odohráme doma 1. augusta 2024.

Máme za sebou letnú prípravu

Naše A mužstvo odštartovalo letnú prípravu už 10. júna 2024. V centre dolného Liptova nastalo niekoľko zmien. Tím opustil Marek Zsigmund, naopak z hosťovania sa vrátili Matej Madleňák a Marko Kelemen.

Do Ružomberka taktiež prišli aj tri nové tváre. Ako prvý sa predstavil v kabíne 26-ročný český defenzívny futbalista Daniel Köstl a následne dvaja slovenskí hráči – 22-ročný obranca Martin Gomola a 21-ročný stredopoliar Rudolf Božik.



Noví hráči Daniel Köstl, Martin Gomola a Rudolf Božik.

Foto: Milan Bezák

Zverenci trénera Ondřeja Smetanu odohrali šesť prípravných stretnutí.

Najskôr v Turanoch presvedčivo zdolali Humenné 4:0 a následne odcestovali na sústredenie do Slovinska. Tam mali hráči tímu spod Čebraťa naplánované tri súboje a všetky sa skončili remízami, keď postupne remizovali s aktuálnym albánskym držiteľom double KF Egnatia 2:2, so slovinským NK Domžale taktiež 2:2 a s rumunským Rapidom Bukurešť 1:1.

Po návrate zo sústredenia sa zúčastnili slávnostného otvárania zrekonštruovaného štadióna v Liptovskom Mikuláši a podľahli domácemu Tatranu 1:3. Na záver letnej prípravy privítali na svojom hlavnom ihrisku český FC Zlín, s ktorým remizovali 2:2.



Boli sme súčasťou slávnostného otvárania zrekonštruovaného štadióna v Liptovskom Mikuláši. Foto: Rudolf Maškurica

Ružomberčania ukončili prípravu s bilanciou jedna výhra, štyri remízy, jedna prehra a s aktívnym skóre 12:10. Počas priebehu prípravy dal tri góly Martin Chrien, dvakrát skóroval Marko Kelemen a po jednom presnom zásahu pridali Martin Boďa, Kristóf Domonkos, Štefan Gerec, Marián Chobot, Samuel Lavrinčík, Timotej Múdry a Adam Tučný.

V bráne dostali priestor traja brankári.

Tomáš Frühwald odchytil celkovo 255 minút, keď absolvoval medzi žrdami celé súboje s Rapidom Bukurešť a so Zlínom, prvý polčas KF Egnatia a posledných tridsať minút s NK Domžale, pričom dvakrát inkasoval.

Dominik Ťapaj si pripísal 195 minút. Odchytil celý duel v Liptovskom Mikuláši, šesťdesiat minút s NK Domžale a druhý polčas s KF Egnatia. Celkovo inkasoval šesťkrát.

Branislav Sokol absolvoval v bráne 90 minút v súboji s Humenným a udržal čisté konto.



Najlepším strelcom v príprave sa stal s tromi gólmi Martin Chrien.

Foto: Rudolf Maškurica



V bráne dostal počas prípravy najviac priestoru Tomáš Frühwald, ktorý takto vyrazil nebezpečnú strelu z priameho kopu v zápase so Zlínom.

Foto: Rudolf Maškurica

Výborná sezóna našich futbalistiek

V nedávno skončenej sezóne nám robili svojimi výkonmi veľkú radosť naše futbalistky, keď sa so ziskom 58 bodov umiestnili v I. lige žien na veľmi peknom druhom mieste za prvou Myjavou a s pohodlným náskokom pred ostatnými súpermi z nadstavby, ktorými boli Slovan Bratislava, Spartak Trnava a Dukla Banská Bystrica.

„Sezónu hodnotím ako veľmi dobrú, dievčatá vytvorili výbornú partiu, čo je základ, veľmi dobre pracovali na tréningoch, čo potom prenášali aj do zápasov. Samozrejme, že sme sa nevyhli aj výkyvom, ale určite treba túto sezónu hodnotiť ako úspech. Treba poďakovať všetkým dievčatám za odvedenú prácu, za ich prístup, obetavosť, tímovosť. A samozrejme vedeniu klubu a pánovi majiteľovi Milanovi Fil'ovi za vytvorené podmienky a športovému riaditeľovi mládeže Petrovi Penovovi,“ zhodnotil uplynulý ročník hlavný tréner ružomberských futbalistiek Jaroslav Súkeník.



Naše futbalistky na začiatku úspešnej sezóny.

Foto: Rudolf Maškurica

TIPÉRSKE MILIÓNY



niké
je tipovanie

ROZDELUJEME
2 MILIÓNY EUR

TIPUJ KAŽDÉ KOLO **3 DNI** PO SEBE A ZÍSKAJ SVOJ PODIEL

Hazardné hry predstavujú riziko finančných strát a vzniku závislosti. Podiel z 200 000 € vyplácame v každom kole bonusu za tikety podané 3 dni po sebe. Daňmený sú pripísované v nikoch. Podrobné podmienky na nike.sk/tlanky/tiperske-miliony

18+



silu v každej hre

odpoved predator® adidas.com/cz/sk

STOP RASIZMU!



RUŽA, DO TOHO!



HARMONY



www.harmasan.sk
www.klubharmony.eu
www.shpgroup.eu